

## Елена Стукалина



Родилась в 1970 г.

В 1991 г. - закончила Московское Художественное Училище памяти 1905 года.

В 1997 г. вступила в союз художников ИФА.

2008 г. - вступление в Творческий союз профессиональных художников (ТСПХ).

До 2006 года работала в области дизайна для полиграфии и художественного оформления компьютерных игр (пиксель-арт). Принимала участие в создании короткометражного мультфильма «Бедный Йорик»(2007) как художник по персонажам. Затем участвовала в производстве полнометражного мультфильма «Белка и Стрелка: звёздные собаки»(2010), на киностудии ЦНФ-анима. Сейчас — художник-постановщик на сериале «Белка и Стрелка: Озорная семейка». Одновременно работает как самостоятельный художник в разных техниках (холст-масло, акрил, тушь-перо, коллаж). Провела несколько персональных выставок. Постоянный участник российских и международных выставок.

Представленные картины:

1. Селфи с амфорой.
2. В антикварной лавке.
3. Портреты
4. Кафе в Комотини.